Estimados empresários contábeis:

A Cláusula de Permanência no caso de pagamento pela empresa de cursos de aperfeiçoamento, curto prazo ou longo prazo, deve ser incluída no contrato de trabalho original de quando da contratação do empregado.

Caso não conste deve ser objeto do aditivo contratual abaixo para fazer parte do contrato como adendo e guardado na pasta do empregado.

O objetivo é dar segurança jurídica a cláusula 23ª. da Convenção Coletiva SINTAPPI X SINESCONTÁBIL QUE CUIDA DA EDUCAÇÃO CONTINUADA DOS COLABORADORES DAS EMPRESAS CONTÁBEIS COM VÍNCULO EMPREGATÍCIO.

O aditivo deve conter a data da assinatura, e a assinatura do empregado e do empregador.

ADITIVO CONTRATUAL CLÁUSULA DE PERMANÊNCIA:

Pelo presente aditivo contratual ao contrato de trabalho do empregado xxxxxxxxxxxxx, fica estabelecido entre as partes nos moldes do artigo 444 da CLT, e 122 do Código Civil vigente aplicada subsidiariamente ao Direito do Trabalho, que em virtude da empregadora estar financiando treinamento, capacitação, aperfeiçoamento e qualificação educacional ao empregado, o mesmo se compromete a permanecer nos quadros da empresa por até 02(dois) anos nos moldes do artigo 445 da CLT, após o final do(s) curso(s) respectivos.

Parágrafo único: Caso o empregado descumpra o acordado, quando de sua rescisão do contrato de trabalho poderão ser descontados os valores gastos com cursos destinados ao aperfeiçoamento profissional de quaisquer natureza, nos termos dos artigos 186, 408, 409 e 412 do Código Civil Brasileiro, bem como, § 1º do artigo 462 da CLT.
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